11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2010 17:09:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2010 19:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186724/answer/186725




OTO MOXKeTOLITh CHMIITOM IIPOCTATUTA U/UJIN YPETPUTA, XOTS He UCK/II0UeHa U Ipyras NaToJIOTUs.
BaM cremyeT o0paTUTHCS K YPOJIOTY OIS OCMOTPa ¥ 00CIeJOBAHUS: BHITIOJIHUTh YETHIPEXCTaKaHHYIO
npo0y Ui, elle ayydine, NITACTAKAHHYIO0 MPo0y (MUKPOCKONHUS + IOCEB), Ma30K Ha IIOJIOBHIE
MH(}EKINH, BEIIOJIHUTh TPAHCPEKTaIbHOE YIbTPa3ByKOBOE MCCIe0OBAHNE IPOCTATHL. [lampHelmue
IEeMCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAIM30B.



